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Séance du mardi 8 juin 2021
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Aujourd'hui 8 juin 2021, à 14h08, 

 
le Conseil Municipal de la Ville de Bordeaux s'est réuni à Bordeaux, sous la présidence de
 

Monsieur Pierre HURMIC - Maire 
Présidence de Madame Claudine BICHET de 15h58 à 16h40.

Suspension de séance de 16h46 à 17h00.
 
 
Etaient Présents :

 

Monsieur Pierre HURMIC, Madame Claudine BICHET, Monsieur Stéphane PFEIFFER, Monsieur Bernard-Louis BLANC,
Madame Camille CHOPLIN, Monsieur Didier JEANJEAN, Madame Delphine JAMET, Monsieur Mathieu HAZOUARD, Madame
Harmonie LECERF, Monsieur Amine SMIHI, Madame Sylvie SCHMITT, Monsieur Dimitri BOUTLEUX, Madame Nadia
SAADI, Monsieur Bernard G BLANC, Madame Céline PAPIN, Monsieur Olivier CAZAUX, Madame Pascale BOUSQUET-
PITT, Monsieur Olivier ESCOTS, Madame Fannie LE BOULANGER, Monsieur Vincent MAURIN, Madame Sylvie JUSTOME,
Monsieur Dominique BOUISSON, Madame Sandrine JACOTOT, Monsieur Laurent GUILLEMIN, Madame Françoise FREMY,
Madame Véronique SEYRAL, Madame Marie-Claude NOEL, Monsieur Didier CUGY, Madame Véronique GARCIA, Monsieur
Patrick PAPADATO, Madame Brigitte BLOCH, Madame Isabelle ACCOCÉBERRY, Madame Isabelle FAURE, Monsieur Paul-
Bernard DELAROCHE, Madame Tiphaine ARDOUIN, Monsieur Francis FEYTOUT, Monsieur Eve DEMANGE, Monsieur
Maxime GHESQUIERE, Monsieur Matthieu MANGIN, Monsieur Guillaume MARI, Madame Marie-Julie POULAT, Monsieur
Jean-Baptiste THONY, Monsieur Radouane-Cyrille JABER, Monsieur Baptiste MAURIN, Monsieur Stéphane GOMOT, Madame
Charlee DA TOS, Madame Béatrice SABOURET, Monsieur Pierre De Gaétan NJIKAM MOULIOM, Madame Nathalie
DELATTRE, Monsieur Nicolas FLORIAN, Madame Alexandra SIARRI, Madame Géraldine AMOUROUX, Monsieur Marik
FETOUH, Monsieur Fabien ROBERT, Monsieur Guillaume CHABAN-DELMAS, Monsieur Nicolas PEREIRA, Madame Anne
FAHMY, Monsieur Aziz SKALLI, Monsieur Thomas CAZENAVE, Madame Catherine FABRE, Monsieur Philippe POUTOU,
Monsieur Antoine BOUDINET,
Messieurs Pierre HURMIC et Nicolas FLORIAN présents sauf de 16h38 à 16h40.

Monsieur Aziz SKALLI présent à partir de 16h05, Monsieur Pierre de Gaetan NJIKAM MOULIOM présent jusqu'à 16h05,

Madame Charlee DA TOS présente jusqu'à 17H15, Monsieur Marik FETOUH présent jusqu’à 17h30, Madame Nathalie

DELATTRE, Madame Géraldine AMOUROUX, Monsieur Maxime GHESQUIERE et Monsieur Laurent GUILLEMIN

présents jusqu’à 18h00 et Monsieur Thomas CAZENAVE présent jusqu’à 19h00.

 
Excusés :

 
Madame Pascale ROUX, Madame Servane CRUSSIERE, Madame Evelyne CERVANTES-DESCUBES
 



 

Muséum : Sciences et Nature. Accueil de
l'exposition itinérante Piribus. Autorisation

 
Monsieur Dimitri BOUTLEUX, Adjoint au Maire, présente le rapport suivant :
 
Mesdames, Messieurs,
 
Dans le cadre de sa politique de développement des publics et dans le but de montrer, grâce au
patrimoine que représentent ses collections, comment nos regards sur la nature ont évolué face
aux enjeux de l’environnement, le Muséum de Bordeaux – sciences et nature souhaite la mise à
disposition de la structure Piribus par la Ligue de Protection des Oiseaux France (LPO France)
pour présenter au public l’exposition itinérante, Voyage au cœur des Pyrénées, du 15 juin au 15
août 2021 dans l’enceinte du Jardin public. Ce projet s’intègre dans le programme de la saison
culturelle 2021 de la Ville de Bordeaux.

Le Piribus est un bus Musée de 72 m² qui accueille une exposition itinérante dans le cadre d’un
projet européen POCTEFA ADN Pyrénées, projet de valorisation du patrimoine pyrénéen et de
coopération entre les acteurs de l'éducation à l'environnement et les acteurs d'autres domaines
comme le tourisme, la culture, l’animation, la politique de la ville etc., dont le chef de file est la
LPO France.
 
L’exposition Voyage au coeur des Pyrénées, présente 4 pôles thématiques : roches, paysages,
nature et humains. Cette exposition itinérante a été inaugurée le 29 mars 2019 à Ripoll (Catalogne)
et effectuera, jusqu’à fin 2021, 32 étapes entre la Catalogne, l’Andorre, l’Aragon, la Navarre et
la France.
Elle décline les objectifs de la LPO France et sa mission de médiation ancrée dans le territoire,
et accessible au plus grand nombre. Elle s’interroge sur les ressources de notre territoire.

Pour permettre un large accès à cette proposition culturelle, le Muséum de Bordeaux souhaite
faire bénéficier l’ensemble des publics de la gratuité d'entrée pendant toute la durée de la
présentation de l’exposition, soit du 15 juin au 15 août 2021, du mardi au dimanche, de 14h à 18h.

En conséquence, nous vous demandons, Mesdames, Messieurs, de bien vouloir autoriser
Monsieur le Maire à :

· Autoriser la visite gratuite du Piribus

 

 

 

ADOPTE A L'UNANIMITE
 

 
Fait et Délibéré à Bordeaux, le 8 juin 2021

 

P/EXPEDITION CONFORME,

 

 
Monsieur Dimitri BOUTLEUX


